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Séance du lundi 26 octobre 2015
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Aujourd'hui 26 octobre 2015, à 15h00, 
 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de
ses séances, sous la présidence de
 

Monsieur Alain JUPPE - Maire
Interruption de séance de 17h10 à 17h20
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Alain JUPPE, Madame Virginie CALMELS, Monsieur Nicolas FLORIAN, Madame Alexandra SIARRI,
Monsieur Didier CAZABONNE, Madame Anne BREZILLON, Monsieur Fabien ROBERT, Mme Anne-Marie CAZALET,
Monsieur Nicolas BRUGERE, Madame Brigitte COLLET, Monsieur Jean-Louis DAVID, Madame Emmanuelle
CUNY, Monsieur Stephan DELAUX, Madame Nathalie DELATTRE, Monsieur Marik FETOUH, Madame Laurence
DESSERTINE, Monsieur Jean-Michel GAUTE, Madame Magali FRONZES, Monsieur Pierre LOTHAIRE, Madame
Emilie KUZIEW, Monsieur Pierre De Gaétan NJIKAM MOULIOM, Madame Arielle PIAZZA, Monsieur Jérôme
SIRI, Madame Elizabeth TOUTON, Monsieur Joël SOLARI, Monsieur Jean-Pierre GUYOMARC'H, Monsieur Michel
DUCHENE, Madame Mariette LABORDE, Madame Marie-Françoise LIRE, Monsieur Erick AOUIZERATE, Monsieur
Philippe FRAILE MARTIN, Monsieur Benoit MARTIN, Monsieur Gérald CARMONA, Madame Anne WALRYCK,
Madame Marie-Hélène VILLANOVE, Madame Florence FORZY-RAFFARD, Madame Constance MOLLAT, Monsieur
Alain SILVESTRE, Madame Marie-José DEL REY, Madame Maribel BERNARD, Monsieur Guy ACCOCEBERRY,
Monsieur Yohan DAVID, Monsieur Edouard du PARC, Madame Estelle GENTILLEAU, Monsieur Yassine LOUIMI,
Madame Stéphanie GIVERNAUD, Mme Laetitia JARTY ROY, Madame Solène COUCAUD-CHAZAL, Madame
Cécile MIGLIORE, Madame Michèle DELAUNAY, Madame Emmanuelle AJON, Monsieur Nicolas GUENRO,
Madame Delphine JAMET, Monsieur Matthieu ROUVEYRE, Monsieur Jacques COLOMBIER, Madame Catherine
BOUILHET,
 

 
Excusés :

 
Madame Ana maria TORRES, Madame Sandrine RENOU, Monsieur Marc LAFOSSE, Monsieur Pierre
HURMIC, Monsieur Vincent FELTESSE
 



 

 

Remplacement du matériel de raccordement du système de
vidéoprotection de la ville de Bordeaux aux services de la
police nationale - Demande de subvention - Autorisation

 
Monsieur Jean-Louis DAVID, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
La Ville de Bordeaux, en collaboration étroite avec les services de l’Etat, a mis en place depuis
plusieurs années un dispositif de caméras de vidéoprotection sur son territoire.
 
Ce dispositif recouvre actuellement 7 périmètres vidéoprotégés comptant au total 95
caméras.
 
Ce maillage est directement relié au centre d’information et de commandement de la police
nationale pour un traitement en temps réel des éventuels crimes ou délits pouvant se
commettre sur la Ville de Bordeaux.
 
L’accès direct aux images permet d’accélérer l’intervention des forces de l’ordre et
d’améliorer la qualité d’information dont doivent disposer les responsables de la police
nationale.
 
En raison de l’installation de caméras de nouvelle génération, les systèmes de transmission
et de réception des images ne sont plus compatibles. Les images renvoyées par les caméras
de vidéoprotection de la Ville ne sont plus accessibles ou de mauvaise qualité en raison de
l’obsolescence du matériel de raccordement.
 
Afin de conserver toute l’efficacité de ce dispositif, la Ville doit procéder au renouvellement
de ce matériel.
 
L’Etat est susceptible de financer à 100% au titre du Fonds d’intervention pour la prévention
de la déliquance cette opération estimée à 15.970 € HT.
 
Il vous est donc demandé de bien vouloir autoriser M. le Maire à :
 

o solliciter le cofinancement de l’Etat sur cette opération,
o signer tout document afférant à ce cofinancement,
o procéder à son encaissement.

 

 

 

ADOPTE A LA MAJORITE
VOTE CONTRE DU GROUPE ECOLOGISTE

VOTE CONTRE DU GROUPE SOCIALISTE
 
 

Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 26 octobre 2015

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 

 
Monsieur Jean-Louis DAVID


